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Изотопный генератор.
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Французский патент номер FR2680613 от 19 августа 1991, озаглавленный ”Activateur pour Mutation Isotopique”, который дает некоторые весьма интересные сведения. Описанная система представляет собой автономный генератор энергии, который дает большое количество энергии из обычного бруска железа.
Изобретатели описывают процесс «изотопный эффект мутаций», при котором обычное железо (изотоп 56) превращается в 54 изотоп железа, высвобождая большое количество электрической энергии. Эта избыточная энергия может, быть использована для инверторов, двигателей или генераторов.
Описание механизма, который используется в устройстве: «Настоящее изобретение использует физический феномен, на который мы обратили внимание и который мы называем » “Isotopic Change”. 
Физический смысл в следующем: 56 изотоп железа, содержит 26 протонов, 26 электронов и 30 нейтронов, что дает в общей массе 56,52 МэВ, хотя его фактическая масса 55,80 МэВ. Разница между расчетной массой и фактической массой 0,72 МэВ, что соответствует энергии сцепления ядер нуклонов 0,012857 МэВ.

Таким образом, если ввести дополнительно 0,000105 эВ энергии железному ядру изотопа 56, то основной изотоп будет иметь уровень энергии 0,012962 МэВ на нуклон соответствующей железу изотопа 54. Созданная нестабильность будет передавать энергию изотопа железа 56, изотопу 54, вызывая потерю 2 нейтронов.

Этот процесс порождает избыточную энергию 0,02 МэВ с железа изотопа 54 лишь 0,70 МэВ в то время как 56 изотоп имеет 0,72 МэВ. Чтобы добиться этого преобразования, мы используем принцип ядерного магнитного резонанса.
Практическим методом для этого преобразования является устройство из трех катушек провода на прутке из железа, как показано на этой схеме:

Катушка 1: производит 0,5Т, при подаче на нее постоянного тока, превращая железным прут в электромагнит

Катушка 2: производит 10 мТ, при подаче на нее переменного тока частотой 21 МГц синусоидального сигнала

Катушка 3: это выходная катушка, обеспечивает 110, 220 или 380 вольт переменного тока около 400 Гц в зависимости от количества витков в катушке

Эта простая и дешевая система обладает потенциалом для получения мощности в течение очень долгого времени. Изобретатели утверждают, что это устройство может быть автономным, и питать внешние устройства. 
Катушка 1 намагничивает железный стержень как в электромагните. 
Катушка 2 создает переменное магнитное поле в резонанс с изотопом 56 атомов железа в стержне, и это вызывает преобразование в изотоп 54 и освобождение избыточной энергии. Катушка 3 выдает необходимое выходное напряжение.
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